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Y Bac maneHbkuii pebeHok, 1 Bbl BbIHY X AeHbI BLIATU Ha paboTy A0 OKOHYaHUSI LEKPETHOMO
oTnycka? PewaeTe cepbe3Hblili BONPOC O TOM, KOMY MOXHO LOBEpUTb Manbiwa — 6abywkam,
nenywkam, nogpyre, HsHe? Y Hac ecTb ele OAuH BapuaHT.

A ecnu nonpoboBaTtb feTckue sicnmn? PaHoBaTto, BeAb OH Takoil ManeHbkuii, 6os3Ho. He
crewuTe ¢ OTBETOM, NOAyManTe, a Mbl MOMOXEM ONpenenuTbCs.

MoHATUE «SCNU» UMK «SCNN-can» NOSIBUNOCH elle B COBETCKME BpeMeHa, Koraa oMHOKne
paboTatowme poanTenm 6binn BbiHY XX A€Hbl OTAaBaTb CBOMX AeTel cneunanncrtam
LOOLWKONbHBIX yY4peXOeHUA C caMoro paHHero Bo3pacta. Ceiyac netckme sicnu-cagpl He
CNUILKOM PacnpocTpaHEeHHoe SIBNeHne, Tak Kak BapuaHToB NpucMoTpa 3a AeTbMU MHoro. Ho
BCE €, OHU CYLEeCTBYIOT 1 NO/b3YHOTCS CNPOCOM.

B oTnnymne o1 npmBbIYHBIX CAONKOB, B AETCKME SC/IM NOCTYNaT COBCEM KpoweyHble aeTn. Kak
npaBnno, MHOrNe U3 HUX Jaxe He yMeloT elle X0AnTb, Beb Mnaglne rpynnbl acnemn
npuHMMaloT gaxe 8-10-Tv MecsayHbIX ManoTOK. XOTS rpamMoTHble, 3a60TNMBbIE POAUTENN
BCe-Takun cTapatoTCs OTNPaBNATb CBOMX Yaf B Acniv He paHee 1,5-2-x net. K atomy BpemeHn
Manbll y>Xe yMeeT X04MTb, NPOCUTLCS Ha ropLoK, KyllaTb, 04eBaTbCs.
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Mpexne yem 3anucaTtb pebeHouyka B AeTCKUe SIC/N, NO3HAKOMbTECH CO Crieundukoin paboTol
LOWKONBbHOrO yuypexaeHus u, obssatenbHo, ¢ nepcoHanom. Hanpumep, 3Haete nu B,
HaCKO/IbKO 3a60TNIMBbLI, TEPMEeVBbl BOCNUTATENN U BHUMATENbHbI, MPOMECCUOHaNbHbl HAHN?
Benb 0T TOro, B kakme pyku nonaget mManbll, 3aBUCUT TO, Kak OH ByaeT pa3BnBaTbCs Aanblue.

HeobxoOmMMo yunTbiBaTh, YTO ManeHbKOMY YEI0BEYKY O4YEHb HY>XXHO MOCTOSIHHOE MPUCYTCTBME
pPAOOM MaMbl. [109TOMY OTNy4YeHNE OT MaMUHbIX PYK, OT 3HAKOMOro foMa OH MOXeT
nepexunBaTb 04eHb Tsxeno. [JainTe noHATb Manbiwy, 4To Bbl HYM Npu kaknx obcTosaTeNbCTBaX
He BpocuTe ero, oba3atenpHO 3abepeTe NOMOI Yepe3 HECKONbKO YacoB. Monoxunte pebeHky
c coboii nobUMYI0 UrPYLLIKY, COCKY (ECNM HYXXHO), 3anacHyto 0aeXKy (ecnu 4To).

Kpome TOro, Bce gcenbHble MEPONPUATUS NPOBOASATCA COrNACHO CTPOroMy pacnopsaky OHS (1
310 NpasunbHO!). MNoaTomy, 4Tobbl MantoTka bbiCTpee NPUBLIK K HOBbIM NpaBuiam, AoMa ToXe
HeobXx04MMO NPMAEPXMBATLCS 3TOrO pPexXmma (CoH, MMTaHue, NPorynkn).

EcTecTBeHHO cneumnanbHO 06y4eHHble CreumanucTbl-a0WKONMbHUKA HE TONbKO OCYLECTBASIOT
nNpucMOTp 3a Bawummn yanamm B ManeHbKUX OeTCKUX rpymnnax, Ho 1 3aHUMaloTCA X PasBUTUEM
C y4eTOM BO3PACTHbIX XapakTEPUCTUK. DTO HECOMHEHHbIV NAC, 0COBEHHO ecnn y Hac,
poouTenein, noma Ha 3TO He XxBaTaeT BPeEMeHU. A Tak, Msanllb, CbIHOK UK oYKa HayyYaTcs
NpaBuIbHO OepXaTb NOXKY, BbiIrOBapMBaTh CMOXHYO OyKBY, UX Nanb4nkun 6yayTt 6onee
NOBKVMU U YMENbIMU 32 CYET 3aHATUI HA MENKYIO MOTOPUKY PYK.
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Y'-IeHbIe-aCTpOHOMbI Ha3bIBAlOT ACNSAMUN HEKOTOPOE CKOoMeHne 3se3 ranaktukun, a noeTckme
ACNN — pa3Be 3TO He CKoMnneHne MmaneHbkKunx 3Be3404ek? A Hawm goporue n nobnmble
3BE3404YKN O0/TKHbl HAXOAUTBLCA NOA4 NPUCMOTPOM KBATMAPULMPOBAHHbIX 3B€3004EeTOB, AaXe
B HalWle OTcyTCTBI/Ie!

A 410 Bbl LymaeTe no atomy nosoay?
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